

🌟 Удивительное мероприятие на станции! 🌟

На этой неделе мы посетили МАОУ СОШ №18, где устроили настоящие тематические состязания! 🏆 Дети с радостью приняли участие в увлекательных эстафетах, которые проверили их ловкость, смелость и командный дух. Вот как это было:

Эстафета

"Джунгли"



Все мы знаем, что джунгли полны опасностей! Команды должны были пройти участок "джунглей", используя обручи в качестве "кочек". Это было настоящим испытанием на ловкость!

Эстафета

"Бег на одной ноге"



По сигналу ведущего участники прыгали на одной ноге к финишу и обратно обычным бегом. Это было весело и немного сложно, но ребята справились на ура!

Эстафета

"Кенгуру"



Участники превратились в кенгуру и прыгали с мячом между ног! Они прыгали к кегле, огибали её и возвращались обратно. Смех и радость были в воздухе!

Конкурс

"Донеси добычу"



Участники передавали мяч от одного до другого, используя только одну руку. Если мяч падал - начинали заново. Это требовало сосредоточенности и командной работы!

В завершение мероприятия мы пригласили по одному игроку от каждой команды и провели тематическую викторину: дети с радостью разгадывали зашифрованных животных.

Большое спасибо всем участникам за активное участие и отличное настроение! Мы уверены, что такие мероприятия укрепляют дружбу и создают незабываемые воспоминания! 💖

